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Artiohoynon
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tz = tl +Atmax = tz S 0,85
A4. loyvet
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Ax,y = Axem + A = 4%,7 = 0,4 m
AS. Oa 6YedAGOVUE TIC OLVALELS TTOL ACKOVVTOL 0TI PEPoO:
® N, amo6 to 0p1lovTio 04medo OV AVOADETOL GTIG GUVIGTOCES
N;ovve kol Nynue, g omoiag 1 pony| eivon undév g Tpog tov
a&ova.
® 70 Bapog g paBdov mov avorvetan 6e M, govve Kot
My gnue.
AOY® dpdong - avtidpacng, n dvvaun Tov dExeTon 1 pAPoog amd
TOV KOAMVOPO avarveTal o€ 600 cuVISTMOOoES, TNV Ty (LE UNdeVIKN
pomn og tpo¢ tov GEova I') ka1 v N’ = Mg govve, | onoia gaivetor oto oyfua. ot papdo
woybet:

21y = 0= —Nyovve(Al') — Mg govve(ZI') + M,govve(KT') = 0 =
N,(Ar) = —Myg(ZI') + Mpg(KF) = 2,5N;, =-20-0,24+20-05=>N; =24N

Epdcov N > 0, 6¢ cupPaivel avatponr).
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